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Násobení a dělení 
mimo obor 
násobilek

MATEMATIKA A JEJÍ APLIKACE

str. 5 / cv. 1) po sloupcích: =, =, > / <, >, < / <, <, <
str. 5 / cv. 2) 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
str. 5 / cv. 3) 50 . 4, 100 . 2 / 60 . 4, 80 . 3 /  90 . 2, 3 . 60

1  Vyřeš slovní úlohu.
Na táboře je 30 chatek, v každé chatce se ubytovaly čtyři děti. Kolik dětí je 
v chatkách celkem? Zakresli:

 4  4  4  4  4  

Celkem:  dětí.

 Vyřeš slovní úlohu.
Tři oddíly šly na dříví. První oddíl přinesl kládu dlouhou 300 cm, druhý oddíl 
240 cm a třetí oddíl 280 cm. Kolik polen nařezali táborníci, když:

1. oddíl řezal polena dlouhá 100 cm →                  �počet polen: 

2. oddíl nařezal polena po 60 cm →                  �počet polen: 

3. oddíl odměřil 70 cm →                  �počet polen: 

3  Vyřeš slovní úlohu.
Kluci mají za úkol vyrobit rám z latěk na táborovou nástěnku. 
Laťka měřila 240 cm. Po kolika centimetrech musí lať nařezat, 
aby vyrobili nástěnku ve tvaru čtverce? 

                                                   Odpověď:  cm
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str. 6 / cv. 1) 120 dětí 
str. 6 / cv. 2) 3, 4, 4 
str. 6 / cv. 3) 60 cm

Ukázkový pracovní list z pracovního sešitu NÁSOBENÍ A DĚLENÍ  
z ediční řady Procvičování učiva atematiky pro 3. až 4. ročník ZŠ


